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3. Role
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4. Country
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5. Project type
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6. SDG
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7. Are you currently being funded by other international donors? 
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8. Are you currently being funded by other international donors? 

75.3%

23.5%

1.2%

81.6%

17.5%

1.0%

64.1%

35.1%

0.8%

Yes No I don't know
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pe
rc

en
t

Norec Partner Survey 2021, Are you currently being funded by other international donors?
(N = 81)

Norec Partner Survey 2019, Are you currently being funded by other international donors?
(N = 103)

FK Norway Partner Survey 2017, Are you currently being funded by other international
donors? (N = 131)
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9. How many years have you been receiving support from FK/Norec?  
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11. How satisfied is your organisation with the capacity development due to the Norec exchange?
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12. How satisfied is your organisation with the capacity development due to the Norec exchange?
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14. How satisfied is your organisation with the capacity development due to the Norec exchange?
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Norec Partner Survey 2021, How satisfied is your organisation with the capacity
development due to the Norec exchange? (N = 82)

Norec Partner Survey 2019, How satisfied is your organisation with the capacity
development due to the Norec exchange? (N = 137)

FK Norway Partner Survey 2017, How satisfied is your organization with the capacity
development related to the FK exchange? (N = 121)

FK Norway Partner Survey 2015, How satisfied is your organization with the capacity
development related to the FK exchange? (N = 160)

FK Norway Partner Survey 2013, How satisfied is your organization with the capacity
development related to the FK exchange? (N = 98)

FK Norway Partner Survey 2011, How satisfied is your organization with the capacity
development related to the FK exchange? (N = 150)

FK Norway Partner Survey 2009, How satisfied is your organization with the capacity building
related to the FK exchange? (N = 129)

FK Norway Partner Survey 2007, How satisfied is your organization with the institutional
capacity building related to the FK exchange? (N = 145)
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16. Did your organisation send or host any Norec participants in 2020/2021?
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17. In 2020, were the participants recruited internally?
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18. In the past two years, how many people from your organisations have been financed by the Norec project? 
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19. In the past two years, have the funding to your organisation decreased?
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20. When the pandemic hit your country, which measures were used to handle the situation?

85.0%

77.5%

47.5%

42.5%

25.0%

0.0%

81.0%

76.2%

42.9%

40.5%

19.0%

7.1%

Continued to communicate within the
partnership virtually

Continued implementing some activities
virtually

All or some participants stayed and
completed their exchange period

All participants returned to their home
countries

All activities of the organisation
stopped/cancelled for longer period

due to lockdowns

None of the above
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Partner (N = 42)
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21. What changes did you do to the project plans and results framework due to the pandemic?
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22. What type of exchange of personnel did your organisation use during the last two years?
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the partner organisation
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23. If you had former participants involved in the project, what assignment and tasks did they do? 

62.5%

55.0%

52.5%

45.0%

35.0%

15.0%

12.5%

60.0%

47.5%

35.0%

30.0%

25.0%

20.0%

10.0%

Continued implementing planned project
activities

Mentors

Developing new tools and strategies

Supervision of project participants

Monitoring and evaluation

Not applicable

Other

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Percent

Coordinating Partner (N = 40)

Partner (N = 40)



Partner Survery 2021 rapport mars 2022 03/03/2022 12:47

Powered by www.questback.com

24. How satisfied are you with Norecs guidance in managing the project during the closing of national borders in handling the emergency situation?
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25. How satisfied is your organisation with way the Norec project has been implemented during the pandemic? 
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27. How many of the previous Norec participants are still part of your organisation in some way?  
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28. How confident are you about the positive impact of the Norec resource persons/participants in your organization's work? 
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29. How confident are you about the positive impact of the Norec resource persons/participants in your target community? 
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30. As a partner, how challenging do you find it to make use of the participant’s knowledge and skills?
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31. As a partner, how challenging do you find it to fit the participants/resource persons into the institutions work patterns and routines?
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32. As a partner, how challenging do you find it to integrate participants/resource persons socially at the workplace?
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34. Did the Norec project participants contribute to the development of new methods?
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35. Did the Norec project participants contribute to increased efficiency?
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36. Did the Norec project participants contribute to improve the organizations technical knowledge?
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37. Did the Norec project participants contribute to better quality of services?
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38. Did the Norec project participants develop better planning and/or monitoring routines for the project targets? 
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39. Overall, how satisfied are you with the project participants?
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40. Did the participants in the Norec project report of challenges when they could not have a normal exchange?  
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41. The partners have improved their communication routines in the last two years  
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42. The partners communicated more often in the last two years
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44. Have you or any of your staff attended a Norec training in the past two years?  
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45. Have you or any of your staff received an invitation or information to attend a training in the past two years?
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46. How useful have Norec's trainings been for your organisation?
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48. Please indicate how satisfied you are with Norec services: programme advisors accessibility
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49. Please indicate how satisfied you are with Norec services: Follow-up and monitoring
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50. What, if any have been the challenging issues within the partnership?
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23.1%

17.9%

15.4%

15.4%

12.8%
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7.7%

7.7%
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No specific issues

Adhering to deadlines

Recruitment challenges

Communication problems

Other, please specify

Mentoring challenges

The partner does not act in accordance with the

Low quality in narrative reporting

The implementation of the Norec project

The payments are irregular

There are unclear roles in the partnership

Low quality in financial reporting
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51. What, if any have been challenging in collaborating virtually during the pandemic?

60.0%

34.3%

28.6%

25.7%
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5.7%

76.9%

30.8%

25.6%
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The internet network/connectivity was not good enough to have an effective communication

Meetings and communication became more formal

Other, please specify

Language difficulties

Low inter-cultural understanding when collaborating virtually

Longer and more difficult to introduce participants to the work

It was not clear who had the supervisory or employer’s responsibility for the participants/resource

100%80%60%40%20%0%

Percent

Coordinating Partner (N = 35)

Partner (N = 39)



Partner Survery 2021 rapport mars 2022 03/03/2022 12:47

Powered by www.questback.com

52. What, if any have been the positive effects of collaborating virtually?
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63.2%

63.2%
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34.2%
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65.9%
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48.8%
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31.7%
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Strengthened the partnership collaboration

Project activities more integrated in the organisation

Young employees and leaders involved more in the organisational decision
making

Strengthened ownership and knowledge of the project internally including work
with other relevant staff

More people were reached

Better gender balance in project participation

The results of the project have become more sustainable

Other, please specify
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53. How likely is it that you’ll continue to collaborate virtually?
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55. How likely is it that you would recommend Norec to a friend or colleague?  
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57. How likely is it that you would recommend Norec to a friend or colleague?  
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Norec Partner Survey 2021, How likely is it that you would recommend Norec to a friend or
colleague? (N = 83)

Norec Partner Survey 2019, How likely is it that you would recommend Norec to a friend or
colleague? (N = 139)

FK Norway Partner Survey 2017, How likely is it that you would recommend FK Norway's
exchange program to others? (N = 130)

FK Norway Partner Survey 2015, How likely is it that you would recommend FK Norway's
exchange program to others? (N = 176)

FK Norway Partner Survey 2013, How likely is it that you would recommend FK Norway's
exchange program to others? (N = 121)

FK Norway Partner Survey 2011, How likely is it that you would recommend FK Norway's
exchange program to others? (N = 178)

FK Norway Partner Survey 2009, How likely is it that you would recommend FK Norway's
exchange program to others? (N = 129)

FK Norway Partner Survey 2007, How likely is it that you would recommend FK Norway's
exchange program to others? (N = 148)


